

与轿车发生碰撞冲下立交桥

搅拌车空中转体270度后轰然落地

昨天下午1点半左右，一辆混凝土搅拌车行驶到机场高速连接线高架玉兰路附近入口时，与一辆轿车发生碰撞，在歪歪扭扭行驶了近百米后，从落差约两米的匝道上翻下。搅拌车在空中翻滚了270度后，栽到地面上，司机被卡在驾驶室内，经消防人员近一个半小时的营救才脱险。



消防队员正在营救被困司机

快报记者 施向辉 摄

搅拌车栽下立交桥

“这辆搅拌车在桥下就和小轿车碰撞了，司机一直想稳住方向，但没成功。”目击者周先生说，当时这辆混凝土搅拌车准备从玉兰路这里的匝道上机场连接线高架，当时速度并不快，就在准备爬坡时，与前方一辆轿车发生碰撞。

“可能是避让时搅拌车司机方向打猛了，两车撞得倒不重，但碰撞后方向就失控了。”多名目击者说，搅拌车将小轿车顶到自己右侧后，就变得如同发狂的公牛，先是擦上左侧的高架桥墙体，磨出大片的火花，随后就绕着S形路线歪歪扭扭上了匝道。

开上匝道后，巨大的搅拌车并没有停下来，方向又向右侧偏移，车身两次擦到隔离护栏后，车头最终冲破护栏翻下桥去。此时，搅拌车已经顺着匝道行驶了六七十米，坡面与地面落差近两米。

“车子翻下去的一瞬间，在空中翻滚起来。”十几名目

击者被吓得目瞪口呆，大家担心要是垂直着地，驾驶室变形，司机肯定凶多吉少。幸运的是，搅拌车最先着地的是水泥加注漏斗，整个车体又向右侧偏移，最终侧翻着倒在匝道下的路面上，泄漏出的半凝固混凝土约有半个篮球场大小。

一个半小时救出司机

“我们看驾驶室变形并不严重，走上去一瞧，司机果然还活着。”目击市民说，当时司机蜷缩在驾驶室里，满脸油污，有市民伸手想帮他，可刚一拉扯，他就疼得哇哇大叫，原来他的腿部已经被死死卡住了。

“不好了，柴油泄漏了！”不知谁喊了一声，市民才发现搅拌车的油箱破损，浓烈的柴油味扑面而来。此时，雨花台分局民警赶到，迅速疏散市民。随后，消防官兵和救援吊车也赶到现场，用泡沫水枪覆盖了泄漏的柴油，救援工作迅速展开。

吊车将搅拌车稍稍吊离地面后，一名身材较小的消防战士几乎脸贴着地面钻进变形的驾驶室，为被困司机送去一瓶矿泉水，并查看了司机腿部被卡的情况，制订了救援方案。

“疼了就立刻喊，千万别睡着，我们尽快救你出来！”此时搅拌车司机已经被卡了近半小时，几近虚脱。消防官兵专门安排了一名战士与被困司机说话，防止他昏迷。与此同时，两组战士同时操作两只近半米长的液压切割钢钳，展开救援。

钻进驾驶室的消防战士不停汇报救援进程，帮助战友及时调整钢钳角度位置。

下午三点左右，被困司机终于脱险。因救援方法得当，他的腿部没有受到二次伤害，甚至还能活动。急救车立即将他送往市第一医院救治。

“这辆小轿车好像开错路了，又倒车回来，准备从匝道口上高架，这才与搅拌车发生了碰撞。”现场一名目击者表示。不过这一说法并未得到交警部门证实。民警表示，目前只能确定搅拌车的确在上匝道前与轿车碰撞后失控，但事故具体原因有待进一步调查。

(周先生报料奖 100 元)

快报记者 杨成

四五四医院眼科中心

LASIK LASEK

准分子激光治疗 近视 远视 散光



暑期来临，特增开学生优惠手术专场。国家三甲医院，质量的保障。

咨询电话:025-84549591

80865096

地址:南京市白下区马路街1号

全面推广“前列腺腔内场效全新技术”

专治各种前列腺顽疾

位于和燕路256号、红山动物园地铁站旁的国家二级甲等医院——江苏总队南京医院，两年前在我省率先引进国际医学新技术——前列腺腔内场效消融应用系统，并被指定为江苏该技术临床治疗定点医院。

腔内场效是前列腺疾病治疗上的一大突破，它人性化的改变前列腺组织的病变部位，全面保障了前列腺组织功能的完整性，避免了对病变的前列腺组织直接手术清除，目前已为华东地区众多患者带上康复之路。该技术同时得到了国家五部委的高度重视与联合推荐，我院和全国多家大

型综合医院推广使用结果表明，该技术确实适用于各种急慢性前列腺炎和前列腺增生。

腔内场效技术与微波、射频、内生场等物理疗法相比，最大的优势在于利用无衰减的高效能聚这一核心技术，这种能量能轻松进入细胞和体液、血液等系统，直达病灶深处，从而快速净化病变环境、达到组织再生与修复的良好效果，比以上物理疗法更深入彻底。该技术也被众多患者誉为前列腺疾病的终极杀手。

腔内场效医学成果:(1)准确直达病灶消除隐性致病菌。通过特殊电场能导向技术将光电转化成

生物能量作用于前列腺病灶并使之消融，同时新生腺体细胞快速集结替换病灶细胞，使前列腺残坏部分得到完全修复。(2)维持膀胱通畅，保障腺体新陈代谢。可快速消除尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿等待、尿后滴白、腰酸胀、小腹钝痛、会阴坠胀、阴囊潮湿、睾丸坠痛、夜尿增多等症状，治疗彻底。(3)安全无痛苦，费用合理，适应症广，20-80岁均可应用该治疗。(4)治愈后均有不同程度的男性功能提高表现。该技术由资深专家亲自主持，欢迎患者来院查阅资料或通过健康热线 025-85551626 咨询，也可登录 www.wnjyy.com 在线咨询。

退休老电工写歌赞南京

花万元请人配乐演唱

快报讯 (记者 马晶晶)

“山外青山河外河，金陵宫殿庙城阁……”伴随着动听的音乐和南京人熟悉的紫金山、玄武湖等风光背景，一首《南京恋》被一名女歌手娓娓唱出。这首歌是由年近7旬的南京退休老电工赵师傅自己作词、作曲创作的，他还花了一万元，请专业机构配乐演唱，制成CD。十几天前，赵师傅请人专门将这首MTV放到一个视频网站上，供网民共享。

昨天，记者在这家视频网站欣赏了这首《南京恋》，发现不仅歌词咏唱南京各处风光，而且所有的背景也都是由南京的风光图片组成。中山陵、夫子庙、总统府……几乎涵盖了南京各大著名景点。记者随后联系到这位名叫赵全生的歌曲作者。

“这歌我5年前就写好了。”赵先生说，他是一个退休的电工，高中毕业，非常热爱南京这个城市。退休后的一天，他在收音机里听到《洪湖水，浪打浪》时突然触发灵感。“人家都有一首歌赞美自己的家乡，我为什么不写一首这样的歌呢？”赵先生说，南京虽然也有《莫愁啊莫愁》这样的歌，但毕竟只是赞美一个景点，他决定写一首“有气魄的，能代表南京的”。

用了一周时间，赵先生完成了歌词的创作，“金陵宫殿庙城阁，就是中山陵、玄武湖、朝天宫、大成殿、夫子庙、台城和北极阁。”酷爱音乐的赵先生还为歌词谱了曲。由于手头缺钱，他没法将纸上的这些文字符号变成能听的歌曲。直到去年，赵先生在股市大赚一笔后，才有机会实现这个梦想。

“我与音像出版社签了合同，花了10000元，请他们帮我配乐，请歌舞团的专业歌手演唱。”并且，赵师傅还请一位老同学帮他拍南京风光的相片，作为MTV的背景。6月1日，CD制作没几天，赵师傅就迫不及待地请同学将MTV放到网上。“我没有任何功利目的，就是希望能有更多的人看到，更加热爱我们的南京。”

父母重男轻女 叛逆女孩离家

快报讯 (记者 孙玉春) 前晚7点钟，一辆来自济南的大巴驶入南京中央门长途汽车站，车刚停下，几名民警就上了车，寻找一个姓孙的16岁女孩。原来，这个女孩在家里和父母闹了矛盾，跑到南京来准备会网友，父母只好求助于南京警方。

前晚7点多，在派出所里，女孩显得态度很强硬，不配合警方调查。“你是从什么时候坐的车，家里知道吗？为什么出来？”面对询问，女孩先是不理睬，随后又突然冒出一句英语：“I DON'T KNOW！”搞得民警无可奈何。

“肚子饿了吧？我们给你弄个蛋炒饭？”民警转变策略，可女孩还是倔强地说：“不饿！”

“我们是在中央门车站截住她的！”民警告诉记者，前天下午2点多，他们接到从山东打来的报警电话，报警人称他们的16岁女儿从济南坐大巴来了南京，希望警方能够将她截住。民警随即确认了女孩乘坐大巴的车次，并与驾驶员取得联系。晚上7点，大巴进站时，早已等候多时的民警立即登车找人。

“我们发现她坐在中间的位置，我们走过去，问她是否姓孙，她想了想说说自己姓王！”民警说，他们又要求女孩出示身份证件，她说没带。“我是出来旅游的，你们干吗拦我！”女孩先声夺人，搞得民警有点难堪。经过与司机确认，民警才确定就

是这个女孩。

在女孩被带回派出所的同时，警方得知，女孩家长已经在下午4点左右从济南开车来南京。在路上，家长得知孩子已经找到的消息，激动不已，在电话中连连称谢。

可能是心急如焚，家长的车子在徐州一带迷了路，直到凌晨2点半，一行人才赶到派出所。看到自己的女儿，母亲痛哭流涕，女孩却一脸冷漠。据了解，他们一家是山东滨州人，女孩今年上初二，家里还有个六岁的弟弟。“都怪我们重男轻女，平时对她关心太少，好东西都被她弟弟占了，所以她心里有点疙瘩！时间长了，就有些叛逆。”

“她在学校里成绩一般，可是对一个班里的男孩有好感，偏偏这个男孩学习很好，老师怕他受影响，就阻止她，还跟我们讲了！”女孩父亲说，他们于是找女儿谈心，女儿一听就很反感，大骂老师“犯贱”，前天早晨，她偷了家里200块钱就跑到了相邻的济南。家长赶到济南后，发现女儿已经登上南京的大巴车，随即就向南京警方求助。让父母害怕的是，女儿最近经常上网，和南京的一个网友聊得火热，他们担心女孩会被网友带走而受骗。

说着说着，女孩父亲突然从包里拿出一沓钱来，准备塞给民警，被民警坚决拒绝了。昨天上午，这一家人已经踏上了返回山东的路途。

(蒋先生报料奖 60 元)

狐臭奖 10万元

狐臭(腋臭)，手术及微创(只能切除部分汗腺，青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净，纯中药无色无味弱酸制剂，温和无刺激、无污染，不改变皮肤颜色。五天只需用一次，涂抹于腋窝，渗入大汗腺，调理汗腺正常分泌，清除狐臭及体臭，告别腋臭。只用一次，即无异味；只需一瓶，彻底清除，标本兼治，杜绝遗存。无年龄、无季节、无饮食限制，不破坏沐浴。青少年特别可使用。

为确保疗效，厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号)，每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可彻底清除狐臭不复发，如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有密码防伪标志，免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

招商经销商:南京新街口第一药店(鼓楼大街百货一楼南门)、中央国药药店(大报街南京饭店旁)、南京南药厂(龙蟠中路33号)、华悦大药房(中山南路101号)、百益新药特药(山西路8号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路、光华东大药房(御街74号)、康鑫药店(快乐路2号多寔对面)、国泰药店(大校场南路8号)、苏鲁大药房(扬子江路2号)、江宁零售店(新医路2号街东口)、麒麟镇仁仁药店(步行街南NO.4-6号)、大厂欢乐药店(欣荣菜场内)、六合泰山药店(原大众药房、人民院路口)、溧水健民药店(通济街百货大楼对面)、高淳玉寿堂药店(艳力宾馆对面)、浦口康福来大药房(服装城隔壁)

寻找100名《牙齿难看》者

★龙蟠口腔·华东地区专业塑造“明星般”整齐美丽牙齿的基地★

美国BEYOND矫正美白最新技术，给《牙齿难看》者带来美丽和自信

无需拔牙、只需两次即可，轻松告别歪牙、暴牙、黄黑牙、畸形牙

了解更多的美牙优惠信息，请拨打：4008-166-177 或登录 www.JSYCMR.com (江苏牙齿美容网)

蛇丹穴位埋植 病毒感染性疾病

2009年新成果问世、蛇丹排毒法+基因介入嫁接技术彻底治疗 HSV、HPV 疾病

2008年3月21日，国际泌尿病课题攻关联合研究组在北京召开研讨会，来自加拿大、美国、法国和国家相关机构知名泌尿病专家向世界公告“疱疹、病毒疣”研究获重大突破！近日，鼓楼区中医院广济专家泌尿中心隆重推出该成果。

疱疹、病毒疣夏季发病率高、复发性强，很多患者因没得到正规的治疗，导致病情反复发作，在经济上造成严重的负担和心理的阴影。为此，本院率先引进世界卫生组织最新科研成果，蛇丹排毒法+基因介入嫁接术。此疗法三维一体：1、传统穴位针灸，疏通全身经络，破坏神经末梢病毒的复制。2、纯生物制剂埋植于病毒特别敏感的神经穴位，直接渗透杀灭病毒，亲眼目睹毒液排出体外。3、运用国内外最新抗病毒基因制剂静滴，激活自身免疫系统，自动修复被病毒破坏的免疫基因进行免疫力调节，

开辟了治疗泌尿性疾病(疱疹 HSV、湿疣 HPV)新疗法的先河。

★凡经我院治疗康复患者，发放医疗保障信誉卡，五年内有个别复发者免费治疗彻底。(节假日不休，患者免挂号费，药费优惠10%)。

就诊患者请乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼广济专家泌尿中心。

南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿中心)

专家热线:025-83342638

地址:南京市中山北路与新模范马路交叉口，南京饭店旁。市内乘 13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168 路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。